
STK Anketleri
14/50

DERNEK; 4 ; 
%29

MESLEK 
ODASI; 
3; %21

SİVİL 
OLUŞUM; 

5; %36

VAKIF;
2; %14



İBB; 42; 76%

Adalar 
Belediyesi ; 

7; 13%

Merkezi 
Yönetim; 

6; %11

Kurum Anketleri
55/120
7/10 – Adalar Belediyesi
42/60 – İBB Birimleri
6/50 – Merkezi Yönetim
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Biyolojik çeşitliliğin korunması ve ekolojik planlama yaklaşımının geliştirilmesi
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Turizm baskısını kontrol altına alan ve yerel ihtiyaçları ve ekolojik dengeyi gözeten bir
turizm anlayışı geliştirilmesi
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Adalar'da sosyal hizmetlerin eşit ve adil olarak sağlanması, iyileştirilmesi ve sosyal
etkileşimin arttırılması

35

1

19

0

5

10

15

20

25

30

35

40

çok önemli ne önemli ne önemsiz önemli

Kamu Kurumları



13

1

0

2

4

6

8

10

12

14

çok önemli önemli

Sivil Toplum

Planlama ve yönetim süreçlerinin katılımcı bir şekilde gerçekleşmesi
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Kamusal alanların ve kıyıların kaçak kullanım ve yapılaşmalardan arındırılması
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Adalar'da orman alanlarının mesire ve tabiat parkı kullanımlarının denetlenmesi 
ve kısıtlanması
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Soyut ve somut kültürel mirasın yaşatılması ve korunması
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Ulaşım ve altyapı sistemlerinin iyileştirilmesi ve çevreye zararlarının azaltılması

44

1

10

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

çok önemli ne önemli ne önemsiz önemli

Kamu Kurumları
11

1
2

0

2

4

6

8

10

12

çok önemli ne önemli ne önemsiz önemli

Sivil Toplum



Yeni ulaşım sisteminin Adalar ekosistemi ile uyumluluğunun arttırılması

38

1

16

0

5

10

15

20

25

30

35

40

çok önemli ne önemli ne önemsiz önemli

Kamu Kurumları

10

4

0

2

4

6

8

10

12

çok önemli önemli

Sivil Toplum



İş olanaklarının arttırıldığı ve ana karaya bağımlılığın azaldığı, kendi kendine yeten 
bir ekonomi anlayışı
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Afet ve krizlere karşı hazırlıklı ve dayanıklı olması
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Kentsel çevrenin kültürel miras ve doğa ile uyumlu tasarım prensipleri ile 
iyileştirilmesi
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Adalar’ın planlama sürecinin katılımcı olarak yürütülebileceğine inanıyor 
musunuz?
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KAMU KURUM ANKETLERİ 
KATILIMA İLİŞKİN SORULAR 



0 5 10 15 20 25 30 35

kararsızım

katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

(boş)

Bilgilendirme/ Birimimizin yaptığı tüm çalışmalarla ilgili duyuru ve 
bilgilendirmeler yapıyoruz.



0 5 10 15 20 25 30 35

kararsızım

katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

(boş)

Danışma/ Plan ve proje kararları ile ilgili halkın fikrini alıyoruz.



0 5 10 15 20 25 30 35

kararsızım

katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

(boş)

Dâhil etme/ Plan ve proje sürecine, halkın endişe ve isteklerini dikkate 
almak için birlikte çalışmalar yürütüyoruz.



0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

kararsızım

katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

(boş)

İşbirliği/ Karar alma süreçleri dahil tüm süreçlere halkı da katıyoruz.



0 5 10 15 20 25

kararsızım

katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

(boş)

Yetkilendirme/ Son kararı halka bırakıyoruz.


